11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 05.07.2014 00:14:12

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.07.2014 12:12:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288917/answer/288923




Pe3ynbpTaThl THCTOJIOTHYECKOT0 UCCIIEeN0BaHUs KaK pa3 COOTBETCTBYIOT JieKomnnakuu. [1o mosomy
OCTaJIbHBIX Xkajob : 1. O6mui aHanu3 Mouu(HO He paHee, YeM 4yepe3 1 MecsI] Iocie onepalun), 2.
Papunou3soronHas HebpociuHTUrpadus, 3. aHaIu3 KPOBU Ha CofepkKaHUe MOUYEBUHEI, KpeaTUHUHA .4.
[Tpo6a Pebepra. 5. Y3U nouek. C pe3ynbTaTaMu 00paTUTECh K HEGPOIIOTY.



